

Tanköteles tanuló tanulmányainak külföldön történő folytatása

Ügyleírás

Magyar állampolgár engedély nélkül folytathat tanulmányokat külföldön és tankötelezettségét külföldi nevelési-oktatási intézményben is teljesítheti.

A tanköteles tanuló tanulmányainak külföldön történő folytatását - a tanköteles gyermek nyilvántartása céljából - be kell jelenteni a lakóhely, ennek hiányában tartózkodási hely szerint illetékes járási hivatalnak, vagy, ha a tanuló már hazai iskolába beiratkozott, az iskola igazgatójának.

A külföldi tanulmányok alatt a tanuló magyarországi **tanulói jogviszonya szünetel.**

A külföldön megkezdett és befejezetlen tanulmányok a magyar köznevelés iskolarendszerében folytathatók. A **tanulmányok beszámításáról**, továbbá a tanuló felvételéről az iskola igazgatója dönt.

Ha a beszámítás kérdésében az iskola igazgatója nem tud dönteni, beszerzi az oktatásért felelős miniszter, szakképzés esetén a szakképesítésért felelős miniszter véleményét.

Ha a köznevelés rendszerében kiállított okiratot külföldön kívánják felhasználni, azokat **hitelesíteni** kell, megfelelő felülhitelesítéssel kell ellátni, feltéve, hogy nemzetközi szerződés másképpen nem rendelkezik.

A hitelesítést az iskola fenntartója, kormányhivatal által működtetett érettségi vizsgabizottság, a jogutód nélkül megszűnt köznevelési intézmény esetén - a területileg illetékes levéltár adatszolgáltatása alapján - a kormányhivatal végzi el, és az oktatásért felelős miniszter, a külpolitikáért felelős miniszter és az okirat felhasználása szerinti állam magyarországi külképviselete hitelesíti felül.

Szükséges okiratok:

Külföldi köznevelési intézmény iskolalátogatási igazolása.

Ügyintézés határideje és díja/illetéke:

21 nap

Az eljárás díj- és illetékmentes.

Ügyintézés helye, elérhetősége:

Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatala Hatósági Osztály

Telefonszám: 82/501-501

E-mail: hivatal@kaposvar.gov.hu

Az alkalmazott jogszabályok:

1. a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény,
2. a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény.